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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO
EM ADMINISTRAÇÃO - REALIZADA EM 13/11/2024

Aos treze dias do mês de novembro de 2024, às 14h30min, reuniu-se o Colegiado

do Curso de Administração por meio virtual via Google Meet

meet.google.com/wdm-ewre-axa. Presentes o Coordenador Sergio de Sousa

Montalvão (Presidente da sessão) e os professores Débora Bogéa da Costa

Tayt-son, Flávia Manuella Uchoa de Oliveira, Maurício de Souza Leão, Danilo Vilela

Avelar - GAN, José Rodrigo de Moraes - GET, Lilian Simone Aguiar da Silva - SEN e

Paulo Mauricio Tavares Siqueira - DCA. A pauta apreciou os seguintes assuntos: 1)
Informes: o Coordenador Sergio comunicou que a primeira etapa da avaliação do

MEC para a renovação do reconhecimento do curso ainda não foi iniciada. A

previsão era que os formulários fossem abertos dia 26/08/2024, mas tal abertura

ainda não ocorreu. 2) Aprovação da Ata da reunião anterior: posta em votação, foi

aprovada pelo Colegiado. 3) Novo Regulamento de TCC: a professora Débora, que

presidiu a comissão designada para redigir o Regulamento, explicou que houve a

contribuição de duas comissões a fim de elaborar o texto proposto (relativas às

Determinações de Serviço SGA/UFF Nº 4, de 18 de abril de 2024 e SGA/UFF Nº 5,

de 4 de outubro de 2024) e ressaltou que o texto apenas formaliza as práticas

correntes, exceto quanto a criação da função do Coordenador de TCC, que ficará

responsável pela divulgação das linhas de pesquisa do curso e auxiliará os

estudantes na busca dos orientadores. O professor Maurício Leão perguntou se não

haveria mais alguma mudança em relação aos procedimentos atuais. O

Coordenador respondeu não podem haver mudanças mais profundas, pois o

Regulamento precisa seguir o projeto pedagógico do curso. Quando posto em

votação, o Regulamento de TCC foi aprovado. 4) Cadastro de Vagas TRM 2025: o
Coordenador sugeriu manter a seguinte oferta e alocação das vagas para o

concurso TRM 2025: 2 vagas para Transferência Facultativa (1 por semestre), 2

vagas para Reingresso (1 por semestre), 2 vagas para Mudança de Curso (1 por

semestre) e 2 vagas para Mudança de Localidade (1 por semestre). Totalizando 8
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vagas, com a justificativa de não superlotar as turmas e não sobrecarregar o

reduzido quadro de professores do Departamento, que atende a dois cursos de

graduação. Após a votação, a proposta foi aprovada unanimimente pelo Colegiado.

5) Inscrição em disciplinas CEDERJ – MOBILIDADE EAD 2025: o Coordenador

Sergio explicou os critérios informados pela PROGRAD, frisando que a adesão ao

programa não é obrigatória. Conforme as diretrizes dessa Mobilidade, os alunos

poderiam cursar até 20% do currículo nas disciplinas do consórcio CEDERJ, tendo o

limite de até 3 disciplinas para o 1º semestre de 2025. Em seguida, o Coordenador

apresentou ao Colegiado as disciplinas EAD que teriam a possibilidade de

equivalência com as disciplinas do nosso curso. A professora Débora relatou que

quando era Coordenadora, formalizou junto à PROGRAD o pedido de cerca de 10

alunos que manifestaram interesse em cursar disciplinas do consórcio CEDERJ,

visando a equivalência para disciplinas optativas, porém o Departamento

responsável informou que não havia mais vaga, negando assim os pedidos de

inscrição. Os professores José Rodrigo e Maurício Leão opinaram sobre um possível

declínio do desempenho dos estudantes na modalidade de ensino EAD. Após esse

debate, o Coordenador propôs que o curso de Administração não participe da

Mobilidade EAD 2025. Posta em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade.

6) Projeto de Tutoria 2025: o Coordenador Sergio informou que precisa enviar o

Projeto de Tutoria para 2025 até o dia 25/11/2024 e que o Projeto seguirá o mesmo

modelo adotado em 2024. A professora Débora ressaltou a importância da Tutoria

para o curso de Graduação em Administração, que vêm sendo realizada por alunos

do Mestrado do Programa de Pós-graduação em Administração da UFF. Após a

votação, o Projeto de Tutoria 2025 foi aprovado pelo Colegiado. 7) Assuntos
Gerais: nada foi tratado nesse item de pauta. Assim, foi encerrada a reunião para a

qual lavrei esta ata como secretária ad hoc.
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Coordenador do Curso de Administração Secretária ad hoc
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